
 

1 

 

   
   

   
   

   
 A

ju
n

ta
m

e
n

t 
d

e
 X

e
rt

a
 

 

ACTA  NÚM. 7  

DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DE XERTA 

DEL DIA 30 D’ABRIL DE 2015 

 

 

 

A la Casa de la Vila de Xerta, a les 08:00 h. del dia 30 d’abril de 2015, es reuneixen sota la presidència 

de l’alcalde accidental, el Sr. Moises Fabra i Serral, primer tinent alcalde que substitueix a la Sra. 

alcaldessa, la Roser Caballeria Ayala,  els regidors que a continuació es relacionen, per dur a terme la 

sessió extraordinària, del Ple de l’Ajuntament a la qual han estat convocats en temps i forma: 

 

- Roger Aviñó Martí 

- José Villaubí Roig 

- Joan Mola Pons 

- Lino Bertran Morell 

- Jaume Lafarga Falcó 

 

No hi assisteixen: 

- Vicenç Carrera Torres 

- Ramon Sánchez Garrido 

 

I tampoc la Sra. Roser Caballeria i Ayala pels motius abans exposats.  A més, la Sra. alcaldessa, 

mitjançant Decret núm. 109/2015 ha delegat en el Sr. Moises Fabra Serral, com a primer tinent 

alcalde totes les funcions en tant perduri la seva situació de baixa per malaltia. 

 

Actua com a secretària - interventora de la Corporació la Sra. Roser Guinart Subirats, qui comprova 

que existeix el quòrum que demana l’article 90 del Reial Decret 2568/86, de 28 de novembre per a la 

vàlida constitució de la sessió plenària.   

 

A continuació es passa a l’examen i consideració de l’únic punt de l’ordre del dia que acompanya a la 

convocatòria,  feta pel Decret número  113/15 de 28 d’abril de 2015: 

 

ÚNIC.- PROPOSTA NOMENAMENT DE TRESORER DE LA CORPORACIÓ 

 

1. ANTECEDENTS 

 

1.1. En data 1 d’abril de 2014 va tenir lloc la presa de possessió de la nova alcaldessa produint-se així 

el canvi d’alcaldia.  

 

1.2. Ara, tenint en compte el canvi d’alcaldia, i la nova organització de l’ajuntament, es va nomenar al 

Sr. Moisés Fabra Serral com a tresorer. 

 

1.3 Atès que en data d’avui, l’alcaldessa, mitjançant Decret d’alcaldia núm. 109/15, en substitució per 

malaltia, ha delegat al Sr. Moisés Fabra Serral, com a primer tinent alcalde totes les funcions en tant 

perduri la seva situació de baixa per malaltia, és necessari nomenar un nou tresorer, per a, en ares a 

l’interés públic, continuar amb el funcionament normal de l’administració municipal. 
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2. FONAMENTS DE DRET 

 

2.1. L’article 2.f) del Reial decret 1732/1994, de provisió de lloc de treball reservats a funcionaris amb 

habilitació de caràcter nacional disposa que la tresoreria de les Corporació amb secretaria de tercera 

es podrà encomanar a un membre de la Corporació o a un funcionari de la mateix. En el mateix sentit 

és manifesta del  Disposició  transitòria primera de Decret  195/2008, de 7 d'octubre, pel qual es 

regulen determinats aspectes del règim jurídic del personal funcionari amb habilitació de caràcter 

estatal de les entitats locals de Catalunya que ho fa extensible a les de classe segona. 

 

2.2. El derogat article 164.2 del Reial decret legislatiu 781/1986, de 18 d’abril, pel qual s’aprova el 

Text refós de les disposicions legals vigents en matèria de règim local, establia que és obligatori 

constituir fiança tant si el tresorer és personal funcionari d’habilitació de caràcter nacional, personal 

funcionari sense habilitació o membre de la corporació.  

 

2.3. L’encara vigent Ordre de 16 de juliol de 1963, que regula el règim de les dipositaries no servides 

per funcionaris del cos nacional, estableix que l’aval a constituir és del 4% al 6% del pressupost. No 

obstant la regla 80 de l’esmentada Ordre estableix que si la corporació optés per encomanar les 

funcions de dipositari a un dels seus membres electius, podrà rellevar-lo de l’obligació de prestar 

fiança. En aquest cas, en l’acord de designació s’ha de fer constar expressament que els restants 

membres electius seran responsables solidàriament del resultat de la gestió. 

 

Per tot això, es proposa al Ple l’adopció del  següent acord: 

 

1r. Nomenar tresorer de l’Ajuntament de Xerta al  Sr. JAIME GABRIEL LAFARGA FALCO, regidor de la 

corporació.  

 

2n. Rellevar al Sr. JAIME GABRIEL LAFARGA FALCO, regidor de la corporació a l’obligació de prestar 

fiança, fent constar de forma expressa que la resta de membres de la corporació respondran 

solidàriament del resultat de la gestió.  

 

Se sotmet a votació i s’aprova por unanimitat dels regidors assistents al Ple.  

 

I sense més assumptes a tractar, l’alcalde posa fi a la sessió quan són les 08:10h de tot el que jo, la 

secretària - interventora, aixeco aquesta acta, que s’estén en dos (2) fulls,  rubricats amb la meva 

signatura. En dono fe. 


